

«Πολίτης» από το καλοκαίρι ο Χάαλαντ

Η Μάντσεστερ Σίτι θα είναι οριστικά ο επόμενος σταθμός στην καριέρα του Ερλινγκ Χάαλαντ, όπως σχετικά υποστηρίζει το «Goal», το οποίο επιμένει πως δεν αποκλείεται την επόμενη εβδομάδα να υπάρξουν και επίσημες ανακοινώσεις! Ο 21χρονος διεθνής Νορβηγός επιθετικός της Ντόρτμουντ δεν θα είναι το μεγάλο θέμα της καλοκαιρινής μεταγραφικής περιόδου, καθώς ήδη έχει συμφωνήσει να φορέσει τη φανέλα της ομάδας Πιπ Γκουαρντιόλα.



Ο διάσημος άσος έχει φέτος 24 γκολ και επτά ασίστ σε 21 συμμετοχές σε όλες τις διοργανώσεις, ενώ το τελευταίο διάστημα ήταν εκτός αγώνων λόγω τραυματισμού. Ετσι θα συνεχιστεί η «παράδοση Χάαλαντ» στη Μάντσεστερ Σίτι, μετά από αρκετά χρόνια, δεδομένου ότι ο πατέρας του Ερλινγκ, Αλφι, αγωνίστηκε τρία χρόνια στους «πολίτες» μετά την αποχώρησή του από τη Λιντς.

Για να γίνει αυτό οι «πολίτες» πρόσφεραν στον διεθνή φορ πενταετές συμβόλαιο συνεργασίας με εβδομαδιαίες αποδοχές πάνω από στις 500 χιλιάδες ευρώ (!), που θα τον καταστήσουν τον πιο ακριβοπληρωμένο παίκτη στην Premier League. Επίσης οι επίσημες αποδοχές του θα γίνονται ακόμη μεγαλύτερες με τα μπόνους επίτευξης στόχων. Για παράδειγμα αν θα καταφέρει να είναι πρώτος σκόρερ την επόμενη σεζόν, τότε θα βάλει στην τσέπη του περίπου επτά εκατ. ευρώ.

Αποχωρεί το καλοκαίρι από την Ρεάλ ο Μαρσέλο

Φεύγει το καλοκαίρι ο Μαρσέλο, καθώς ο τεχνικός της Ρεάλ Μαδρίτης, Κάρλο Αντσελότι, που το περασμένο καλοκαίρι αποφάσισε να κρατήσει στην ομάδα τον βετεράνο Βραζιλιάνο μπακ, άλλαξε γνώμη και του ζήτησε στο τέλος της σεζόν να βρει άλλη ομάδα για να συνεχίσει την καριέρα του. Ο 33χρονος αριστερός μπακ αγωνίζεται στη Ρεάλ από το καλοκαίρι του 2007, όταν αποκτήθηκε από τη Φλουμινένσε έναντι 6.5 εκατ. ευρώ, και είναι στις τελικές επαφές για να επιστρέψει στην ομάδα που τον ανέδειξε, όπως σχετικά αναφέρουν ισπανικά ΜΜΕ.



Ο Μαρσέλο έχει προτάσεις επίσης από Μποταφόγκο και Παλμείρας, αλλά και από την Τουρκία (Τράμπζονσπορ), ΗΠΑ.

Ο Λεκλέρ φοβάται τις αναβαθμίσεις της Red Bull



Ο πρωτοπόρος της βαθμολογίας στη φετινή σεζόν της F1, ανησυχεί πως η Red Bull μπορεί να κερδίσει έδαφος με τις αναβαθμίσεις που θα φέρει στους επόμενους αγώνες.

Το ξεκίνημα στη φετινή αγωνιστική σεζόν είναι ονειρικό για τη Scuderia Ferrari και τον Σαρλ Λεκλέρ. Ο Μονεγάσος έχει κερδίσει δύο εκ των τριών αγώνων που έχουν διεξαχθεί έως τώρα και ως αποτέλεσμα έχει χτίσει ένα σοβαρό προβάδισμα 34 βαθμών έναντι του δεύτερου στη βαθμολογία, Τζορτζ Ράσελ. Στο... παιχνίδι των αναβαθμίσεων ο Λεκλέρ δεν θέλει να δει τη Ferrari να χάνει το αγωνιστικό πλεονέκτημα που έχει αυτή τη στιγμή εντός πίστας. Στο περιθώριο του Grand Prix Αυστραλίας, ο Μονεγάσος αναφέρθηκε στην εξέλιξη της F1-75.

«Γνωρίζω πως έχω ένα μονοθέσιο-νικητή. Ξέρω πως δεν χρειάζεται να υπερβάλλω, να κάνω ακραίες κινήσεις για να κερδίσω μία ή δύο θέσεις. Θα είναι όμως πολύ δύσκολη η μάχη των αναβαθμίσεων. Πρέπει να παραμείνουμε στο ίδιο επίπεδο όσον αφορά την εξέλιξη με τη Red Bull στη φετινή μάχη για το πρωτάθλημα. Είμαι αισιόδοξος όμως γιατί έχουμε τα ίδια άτομα που σχεδίασαν το φετινό μας μονοθέσιο. Δεν έχουμε κανένα λόγο να μείνουμε πίσω σε εξέλιξη, διότι μέχρι στιγμής έχουμε κάνει εξαιρετική δουλειά. Όλοι στο Μαρανέλο έχουν κάνει εξαιρετική δουλειά. Θα φέρουμε αναβαθμίσεις στους επόμενους αγώνες και γι'αυτό είμαι αισιόδοξος. Πιστεύω ότι πρέπει να εστιάσουμε σε εμάς», ήταν τα λόγια του Λεκλέρ.

Όσο προχωράμε στη σεζόν, οι ομάδες της Formula 1 θα φέρνουν αναβαθμίσεις στα μονοθέσιά τους, ώστε να βελτιώσουν την απόδοσή τους. Αυτό είναι αποτέλεσμα της δουλειάς που έχει γίνει στα εργοστάσια από την ημέρα παρουσίας, σε συνδυασμό με τα δεδομένα που

Δεν έχουμε κανένα λόγο να μείνουμε πίσω σε εξέλιξη, διότι μέχρι στιγμής έχουμε κάνει εξαιρετική δουλειά.

έχουν συλλέξει σε χειμερινές δοκιμές και στους τρεις πρώτους αγώνες.

Η Red Bull Racing έχει επιβεβαιώσει πως ετοιμάζει ένα πακέτο αναβαθμίσεων για τον επόμενο αγώνα της Formula 1 που θα πραγματοποιηθεί στην πίστα της Ίμολα. Στόχος της αυστριακής ομάδας είναι να μειώσει το συνολικό βάρος της RB18, ώστε η απόδοσή της να φτάσει αυτή της F1-75. Στο τέταρτο αγωνιστικό τριήμερο του 2022 θα δούμε για πρώτη φορά φέτος Αγώνα Sprint.

**Το Καλύτερο και Φθηνότερο
Ελληνικό Πακέτο**

4€

TRG

\$79.99
Το Μήνα

* Ενοίκιο Τηλεφώνου

* Απεριόριστες Κλήσεις προς
Αυστραλία και Ελλάδα

* Απεριόριστο Ίντερνετ

*** 45+ Κανάλια
με 1 Εβδομάδα
TIMESHIFT**

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε:

Παναγιώτης Σκαρμούτσος:
0404 029 290

Χρήστος Καμετόπουλος:
0414 620 776

**Mega
Digital
Technologies**
PLC Ltd
The Friendly and Professional Service

Όροι και Προϋποθέσεις ισχύουν από την TRG